

Credința

Independență com- plectă pentru Indii! Sir Stafford Cripps a muiat glasul

BANGKOK. (R.) Agenția DNB transmite: După ce Sir Stafford Cripps și-a amânat plecarea cu o săptămână, a declarat, în contradicție cu cele spuse înainte cu câteva zile, că e gata să examineze orice alte propuneri ale congresului indian. În cercurile de aici se declară că modificarea atitudinii dlui Stafford Cripps, arată raporturile dintre guvernul britanic și Indii, sunt cu mult mai rele decât s'a crezut în primul moment.

SHANGHAI. (R.) Agenția DNB transmite: Știri primite din New-Delhi anunță, că propunerea britanică de a considera Indii ca un deminon, a fost refuzată, motivându-se că Indii nu-și trag originea din Anglia ca Australia și Canada. Indii pretind independență completă.

LISABONA. (Rador.) Agenția Stefanî comunică: După cum anunță o agenție de presă din Londra, comitetul executiv al congresului pan-

indian a calificat drept „extrem de primejdicioase pentru cauza libertății Indiei” propunerile formulate de d. Cripps.

Comitetul era prezidat de d. Pandit Nehru.

Textul moțiunii votate declară că „Indii trebuie să fie stăpână pe soarta sa”.

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite: Postul de radio britanic anunță din Allahabad că d. Rinnah, președintele ligii musulmane hinduse a declarat că va mai întâlni încă odată pe Sir Stafford Cripps după ce se va întoarce la Delhi, adăugând că propunerile guvernului britanic aduse de Sir Stafford Cripps vor fi examinate „în amănunțime”.

D. Rinnah a refuzat să dea alte explicații cu privire la propunerile britanice.

„Ostași ai lui Hristos credincioși până la moarte”

„... NU VA RAMANEA NEBAGATA IN SEAMA DE DUMNEZEU, NICI O PICATURA DIN SANGELE FIILOR NEAMULUI NOSTRU, ACESTI „OSTA SI AI LUI HRISTOS, CREDINCIOSI PANA LA MOARTE”, CARI DE UN AN DE ZILE LUPTA PENTRU APARA REA CRUCEI. EROII NEAMULUI POT SPUNE SI EI: „IMPARATUL LUMEI, PRE NOI CEI CE MURIM PENTRU LE GILE LUI, IARASI NE VA INVIA CU INVIERE DE VIATA VECINICA” 87). ACEST SANGE DE JERTFA PREGATEȘ TE MAREA ZI DE INVIERE SI PENTRU TARA NOASTRA CRESTINA...”

(Din pastorală de Paști a P. S. Sale Episcopului Aradului Dr. Andrerlu Magleru.)

S'a dovedit vinovăția am- basadei sovietice la Ankara

ISTANBUL. (Rador.) Agenția Stefanî anunță:

Desbaterile procesului împotriva atentatorilor la viața dlui von Popen au precizat responsabilitatea ambasadei Rusiei Sovietice. Într'adevăr s'a stabilit că doi acuzați sunt funcționari sovietici deoarece fac parte din delegația comercială sovietică din Istanbul. Acuzatul Szyman a precizat că Pavlov se servea de automobilul Nr. 0531 care s'a stabilit că aparținea ambasadei sovietice. Pavlov și Cornilov erau

membri ai GPU-ului și înainte de a veni în Turcia, activaseră în China.

În ziua când Cornilov a fost arestat și l s'a luat primul interogator, ziarul sovietic Izvestia a publicat un articol prin care se acuzau așa numiți agenți ai axei de a fi organizat atentatul. După cum s'a observat mai târziu, articolul din Izvestia nu făceau altceva decât să parafrazeze depozițiile lui Cornilov.

Cu două zile înainte de începe-

rea procesului, un înalt funcționar al ambasadei sovietice care poate era chiar ambasadorul însuși, s'a dus la închisoare și a făcut o vizită lui Cornilov.

Pe de altă parte se anunță din Ankara că d. Saracioglu, ministrul de externe al Turciei, a primit în audiență pe ambasadorul sovietic. Nu se știe dacă această vizită este în legătură cu procesul împotriva atentatorilor la viața dlui von Popen.

1400 CONTRA 9000!

RIOM. (R.) Agenția DNB transmite: În cursul ultimelor debateri ale procesului dela Riom, menit să stabilească răspunderile pentru dezastrul Franței, generalul Marescoux a declarat că armata franceză trebuia să aibă 9000 tunuri antitanc și anticar. Față de aceste prevederi, armata franceză avea la începutul războiului cu Germania numai 1400 tunuri de acest gen.

Nu numai că numărul tunurilor antitanc era redus în raport cu necesitățile dar și materialul din care erau confecționate, era de calitate inferioară.

SI POISSY A FOST BOMBARDAT DE ENGLEZI

VICHY. (Rador.) Bombardarea localității Poissy, care a fost efectuată în noaptea trecută de către avioane engleze, a provocat un mort și șase răniți. Un șlep a fost scufundat și un copil înecat. Bombe au fost aruncate și asupra localităților Andresy și Marly. Mai multe case au fost distruse și se semnează câțiva răniți. Două avioane atacatoare engleze au fost doborâte: unul la Confans, iar celălalt în pădurea Saint Germain.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE
DATI PENTRU OSTAȘII BANII

Articole textile cu prețul cel mai convenabil la firma

Lazăr Ioan

ARAD

BDUL REGINA MARIA No. 26.
Palatul Minorijilor.

CUNUNI DE MIRESE ultimele modele și voal de mătase, găsiți la unicul magazin

„HUNIA“

Salon de pălării de dame,
ARAD, Str. Meșianu No. 2.

FIRMA

Manea Dumitru

Articole de modă bărbătească dorește sărbătorii fericele clienților și tuturor cunoșcutilor.

Weisz Stetan, croitor

ARAD, STR. EMINESCU No. 15.
Telefon 10-97.

Mare asortiment în stofe exclusive pentru primăvară. Croială excelentă. Prețuri solide. Tesături artistice.

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Repr. 11.50, 3, 5, 7.30 și 9.30.

Vineri și Sâmbătă pauză!



INCEPÂND CU DUMINECĂ 5 APRILIE
Grandiosul succes al anului, cel mai mare film ITALIAN

Rigoletto

cu cei mai renumiți artiști ai ecranului, Muzica G. Verdi. Orchestra Scala din Milano.

Rețineți bilete 11-1 și 5-7.

Biletele de favoare și permanentele strict suspendate.

Ouă roșii, cozonaci și țigări pentru soldații de pe front

BUCUREȘTI (Rador). Pentru a putea arăta ostașilor care luptă la est de Nistru că M. S. Regele și Comandamentul Statului îi urmărește cu gândul Ministerul Apărării Naționale a cerut concursul ministrului afacerilor interne și Consiliului de Patronaj al operelor sociale de sub conducerea dncj. Mareșal Antonescu pentru a se colecta ouă roșii care să fie trimise de Sf. Paști.

Deabia pornit acest gând și darurile au început să sosească atât de multe încât dacă Min. Apărării Naționale ar fi primit tot ce s'a oferit n'ar mai fi avut nevoie magazii pentru depozitat n'ei trenuri.

pentru transportul lor.

În același gând cu noi au fost și Românii din teritoriile desrobite.

Darurile pe care le-au adunat cu grije și dragoste au fost expediate din vreme pentru ca în zilele de Sf. Paști fiecare ostaș să primească ouă roșii, cozonaci, vin și să-și amintească de pământul drag și bogat al țării.

Min. Apărării Naționale aduce pe această cale călduroase mulțumiri tuturor fiilor țării care s'au grăbit în număr așa de mare să-și aducă darul lor de Paști, celor ce-și jertfesc viața pentru liniștea și siguranța lor.

Cumpărați cu prețul cel mai estin la

Bazazul la „TEATRU“

ARAD, PIATA AVRAM IANCU 22.

SPORT

PRORAMUL DE PAȘTE LA ARAD

ARAD. În organizarea grupărilor sportive din localitate, Luni, a doua zi de Paște va avea loc în orașul nostru un program de football compus din două partide, care va fi susținut de grupările Gloria, Crișana CFR, Astra și SGA. Organizatorii au fixat următoarea ordine de joc:

Orele 16: Crișana CFR—Astra

Orele 18: Gloria—SGA.

Aci amintim că gruparea Gloria din Arad va juca în prima zi de Paște la Reșița.

PRORAMUL SPORTIV DELA TIMISOARA

Cupa Pascala

TIMISOARA. Pentru programul de Paște al orașului nostru Camera de Muncă a donat o „Cupă” care va fi disputată de grupările Ripensia—Progresul combinat, Electrica, CFR și Chinezul—CAMT. Atât programul de Duminică cât și cel de Luni va avea loc pe arena Electrica. Sportivii timișoreni au primit cu multă simpatie organizarea acestui turneu.

BANCA POPULARA „ARDEALUL“

SOCIETATE COOPERATIVA REGIONALA ARAD

Secția coloniale Str. Horea No. 1.

Secția Fierarie se va deschide la 1 Malu a. c. în Piața Avram Iancu 7

ATENȚIUNE!

De Sfintele Paști, un cadou distractiv vă puteți procura, plăci de telefon moderne și populare, în asortiment bogat la

ZARNA GHEORGHE electro mecanic

ARAD, BDUL. REGELE FERDINAND No. 44.

Telefon 12-95.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.



Filmul marilor lupte sufletești, a sgușuitoarelor emoții și a ultra perfecțiunii tehnice cinematografice. Reprezentanțele Duminecă, Luni și Marți la orele 3, 5, 7.15 și 9.30. La 11.30 matineu cu prețuri reduse. Rețineți biletele la timp!

Casa deschisă zilnic a. m. 11-1, d. m. 5-7.

MULTUMIRE PUBLICA

ARAD. Muncitorii fabricii de butoale „Fatma” aduc și pe această cale mulțumirea lor conducerii întreprinderii pentru darurile ce le-au oferit cu ocazia Sfințelor sărbători. Mulțumesc în special dlui Stamp și dr. Crepli, directorii acestei fabrici.

—o—

SCRISOARE DE MULTUMIRE

ARAD. Proprietarul Fabricii de săpun „Vernier” dl. Ioan Noveanu, de Sfintele Sărbători ale Paștelui a dăruit la fiecare ostaș rănit internat în Spitalul Central Z. I. Nr. 112 Arad, una buc. săpun de față. Pentru această faptă nobilă îi aducem mulțumiri călduroase în numele aceluia, care au știut să-și sacrifice sângele cald pentru Neam, Tron și Tară.

Direcțunea Spitalului Central
Z. I. 112.

—o—

CONFERINȚA DLUI PROFESOR CORIOLAN PETRANU LA ARAD

ARAD. Miercuri, 8 Aprilie a. c. la orele 19, va avea loc conferința dlui profesor Coriolan Petranu, care este organizată de Institutul Italian de Cultură din localitate cu care prilej se va trata subiectul „Picturile lui Michel Angelo în capela Sixtina”. Conferința se va ține în sala cea mare a Palatului Cultural. Intrarea liberă. Competința dlui prof. C. Petranu, un erudit profesor al Universității din Cluj-Sibiu și membru corespondent al Academiei din Munchen este cunoscută și bine apreciată astfel că subiectul care va fi expus va primi toată amploarea cuvenită. Conferința va fi însoțită și de proiecțiuni.

LOCUL DE ÎNTĂLNIRE

și popos ai provincialilor este
MICUL RESTAURANT

„GRANICERUL“

Propri. P. RUȚA.

Mâncări și băuturi bune și
eftine. Strada Mareșal
Averescu 3. Tel. 21-86

ACTIONI AERIENE ASUPRA INSULEI CORREGIDOR

MANILLA. (R.) Agenția DNB transmite: După cum telegrafiază corespondentul special al agenției Domei, aviația japoneză a întreprins un mare atac asupra insulei Corregidor. De asemenea au fost întreprinse acțiuni aeriene asupra insulei Batan.

INCEPÂND DE DUMINECĂ, UN PROGRAM EXCEPTIONAL PENTRU SĂRBĂTORILE PAȘTELORII!

Ioanoviciu & Hartman bijuterie

ARAD
BDUL REGINA MARIA No. 26.
Telefon 20-14.

Acuza adusă atenta- torilor dela Ankara

ANKARA. (Radior). Corespon-
dentul agenției DNB transmite:

Din actul de acuzare al judecă-
torului de instrucție referitor la
atentatul împotriva dlui von Papan
ambasadorul Reichului la Ankara
relese că instrucția a stabilit nu
numai culpabilitatea celor patru
acuzati, dar și a cetățeanului ju-
goslav Stepan Podacnic, probabil
de origine slovenă, care a părăsit
țara la 9 Ianuarie, plecând la
Siria.

Actul de acuzare se referă la
aceste cinci persoane care în ur-
ma investigațiilor studentului Comer
Tokat, dela facultatea de drept din
Istanbul, a hotărât să execute un
atentat împotriva dlui Von Pa-
pen.

Tot din actul de acuzare relese
că acest atentat a fost pregătit
de rușii comunisti Kormilov și Pav-
lov, cari au colaborat cu ceilalți
acuzati. Acești doi acuzati ruși au

trămis pe studentul Tokat la An-
kara, unde și-a găsit moartea cu
puștile executării atentatului.

Acuzarea cere împotriva lui Kor-
milov și a lui Pavlov să se aplice
paragrafele 450 și 454 din codul pe-
nal țure, iar pentru Safman Ab-
durrahman, cere pedeapsa prevă-
zută pentru complicitate.

Procedura împotriva lui Stepan
Podacnic a fost amânată din lip-
sa acuzațiilor.

Pentru Sfintele Sărbători

VINURI EFTINE

Vin de masă	1 litru	96 lei
Vin Rizling	1 "	130 "
Vin Rulanda vechiu spe- cial recolta 1939	1 litru	150 "
Vin Traminer	1 "	180 "
Vin negru superior	1 "	200 "

Acordăm reducere de 10% la
lichioruri, romuri și coniacuri.

BODEGA ȘI BERĂRIA

„TAVERNA”

Propr. SCRIDON și GREBLĂ
ARAD, PIATA AVRAM IANCU 18
Telefon 22-12.

Astăzi e ziua că

Promontorul

Este cele mai delicioase, animante
și eftine vinuri și rachuri
De aici să vă procurați băuturile
pentru Paști.

Asortiment bogat!

Telefon 10-64.
SOC. COOP. „PROMONTORUL”
Str. Horia 12.

Ornate și odăjdii gata bisericesti la

Librăria Românească

Propr. P. MILOȘ

ARAD, BDUL REGINA MARIA 18.

Telefon 13-98.

Articole de librărie și depozit de cărți

CHESTURA POLITIEI ARAD

Toți evreii, bărbați și femei, din
orașul Arad, cari posed permise de
conducere pentru autovehicule
(carnet de șofer) amator, profesio-
nist, sau motocicletă, cari până în
prezent nu le-au depus la Chestura
Politiei, Secția Circulației, sunt so-
mați ca să le prezinte la Secția
Circulației în termen de trei zile,
cunoscând că contra celor ce nu
se vor conforma, se vor aplica sanc-
țiuni.

Chestorul Politiei
Dr. Pop Baldi Nicolae.

GUSTATI DELICIOASA TORTA-RUSEASCA SI SAVARINELE SPECIALE
ale

Cofetăriei BOIAN

Cinema „A R O” Arad (fost „Central”)

Soc. FILMUL ROMANESC
PREZINTA
ÎN PROGRAMUL VIITOR
UN FILM
O.C.R. la

SCALA



WERNER KRAUSS
KARL L. DIEHL

Povestea
unei vieti
ANDELIE

VIATA UNEI FEMEII
FRUMOASE DIN CEA
MAI FRAGEDĂ COPI-
LĂRIE, PANA LA
ADÂNCI BĂTRĂNETE

În prima zi de Paști (Duminică 5
Aprilie) se deschide cel mai nou
și frumos Cinematograf din Arad,
cu cel mai bun film. — O capodo-
peră a casei de filme O. C. R.

Luise Ulrich
Werner Krauss
Karl Ludwig Diehl

Acest film este o revelațiune pen-
tru fiecare! Un film excepțional, de
o factură ce țese cu totul din co-
mun! Viața unei femei frumoase din
cea mai fragedă copilărie până la
adânci bătrânețe!

Reprezentările încep zilnic 3, 5,
7 și 9.30. — Duminica și sărbători
la ora 11 Matineu.

De Sâmbătă, 4 Aprilie cassa este
toată ziua deschisă, rugăm On. Pu-
blic să reție bilete. Telefon 24-45.

Victoria Ionuș

MICA PUBLICITATE

CARUTA tip „Standard” de vânzare. V. Popa avocat, Str. Eminescu 20. 4592

BUNE BRODARESE și pentru lucrări de toledo se caută, cu ocupație permanentă „Renesans” Str. Barilțiu 22. 4595

SERVITOR etnic român angajează imediat „Sanitex” Arad, Str. Mucius Scaevola 18—20. Vis-a-vis cu fabrica de gaz. 2528

SEZLOANE, saltele, recameuri în depozit și tot felul de lucrări de tapițerie se primesc de firma Balogh Alexandru, tapițer și decorator, Calea Banatului No. 3. La cerere lucrez și la locuințe particulare. 4596

DOAMNA caut post menajeră la pereche tânără sau casă bună. Adresa la ziar. 4597

CAUT SERVITOARE la toate cu acte în regulă. A se prezenta între orele 10—14 Str. Daciilor 18. 4598

LOC DE CASA, eventual casă mică aș cumpăra. Str. Alexandru Gavra 21.

PIAN MARCA STELZHAMMER, tare, perfect de vânzare. Str. Gojdu 15. 4590

UN RESTAURATOR caută tovarăș, poate fi bărbat sau femeie. Adresa la ziar sub „Tovarăș”. 4591

ANGAJEM fete și femei, ca muncitoare pentru muncă permanentă, ușoară și curată. Prezentarea la firma Corneliu Mărcuș, Str. Românilor 4. 4592

PIEDUT portofel cu ordin de lăsară la vatră, diploma de meserie crotitor, certificat de 3 cl. liceu, carnet de refugiat, pe numele Nichita Gheorghe. Găsitul este rugat să le înapoieze la redacția ziarului contra recompensă de 500 lei. 4593

CUMPAR 14 familii albine. Nadra, Arad, Str. Dorobanților 45. 4594

CAUT CASE, pământuri, vii și loc de case. Nicoloviciu, birou de mijlocire, Piața Avram Iancu 21. 4580

CASSA WERTHEIM de vânzare. Str. Crișan 3, ap 2. 4595

PLAPOME, confecționez, facem noi din vechi pentru 150 lei. — Tot aici o presă de 10 tone de vânzare. Glück, Str. Barilțiu 8, lângă P. Avram Iancu.

PARI DE VIE uscați de stejari 220 cm. și 160 cm. în orice cantitate de vânzare. Adresa Marian, Arad, Str. Mărășești 4. Telefon 24-09. 4552

CAUT GUVERNANTA inteligentă perfectă româncă la doi copii. Intrare la 15 Aprilie. Adresa la ziar. 4583

CAUT LOCUINTA 3 camere în centru pe 15 Aprilie. Adresa la ziar.

PIERDUT Livretul militar Serg. Serendan Mihai contg. 1930. Găsitul va primi recompensă bună. Adresa la Str. Brătianu 2—4. Compactorie, Palatul Minorității.

DOMN etnic român dispunând de un capital circa 500.000 lei dorește tovarășie cu o persoană indiferent de naționalitate. Adresa la ziar. 4557

DE VANZARE terasa Boian de pe malul Mureșului Adresa, Arad, Str. Berthelot. Cofetăria Boian.

CALATORESC pe câteva zile la București, primesc și mă angajez a aranja ori ce chestiuni importante. Adresa la ziar. 4576

COFETARIA Königstorfer caută vânzătoare inteligentă cu practică, care vorbește și nemțește. 4569

CAUT locuință cu 2 camere și bucătărie. Adresa restaurantul Grănicerul, Str. Mareșal Averescu 3.

CUMPAR sticlă de bere goale, sau dau pentru una sticlă de bere, una sticlă de un litru. Restaurantul „Grănicerul” Str. Mareșal Averescu 3. 4526

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. În centru casă cu 12 locuințe cu un venit de 220.000 lei, preț 4 milioane. — Tot acolo casă particulară cu 3 camere, bae, 1 milion 500.000 lei. — Casă particulară cu 3 camere, bae 1 milion 400.000 lei. — În Șega casă bună cu prăvălie, restaurant, saia mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot acolo casă pentru gospodărie, 300.000 lei. — Lângă fabrica de textile un loc de casă, 400.000 lei.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, cassă de fier Werthelm, plane, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandrii 5.

Mare magazin de cărucioare pt. copil, articole de sport, jucării, piele, călătorie și instrumente muzicale

ARAD
Bul. Reg. Maria 20.

N. BLAGA & Comp S.I.N.C.

Magazin de modă bărbătească
ARAD, BDUL. REGINA MARIA No. 24.

Schimb teren

de 640 m. p. la BUCUREȘTI cu casă la ARAD. Valoare cca. 600—700 mii. Adresa la ziar. 4575

CELE MAI BUNE SI DURABILE SOBE la firma

TERACOTA

ARAD, BUL. REGELE FERDINAND 50.

Stenografie. Stenografie română, germană, maghiară. Dactilografie cu 10 degete. Copierea actelor. Traduceri din orice limbă.

„ERIKA”

ARAD, BDUL. REGINA MARIA 19.
Telefon 24-77.

Cumpăr

în continuu bumbac de Angora pe prețul cel mai ridicat al zilei. Angar Feriam. Loc de predare: Arad, Palazsthy Wenzel, Str. Sarmiseghetuza 28.

„CHIC”

P. OLARIU & Co.
Cel mai bun și estin izvor de cumpărare în Modă bărbătească.

Vinuri bune și tot felul de băuturi fine și estine de sărbători numai la renumita firma

EXTRA

Propr. TERENCE CIUCURITA.

De vânzare

sufragerie modernă frumoasă, un recamier, 2 foteluri cu o masă rotundă, birou diplomat în perfectă stare, serviciu de cristal „MOSER” pentru 12 persoane complet. Adresa la redacție.

A sosit un
mare asortiment de stofe
și articole de primăvară
la firma

ILIE MOTIU

ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 19.
Telefon 22-48.

URANIA ARAD

rulează „perla” cinematografil
TELEFON 12-32

Azi pauza

Matineu la 11.30.
Repr. sârb.: 3, 5, 7.15, 9.30

UN PROGRAM EXCEPTIONAL DE SARBATORILE PAȘTELORI

Duminică 5 Aprilie premieră!

Un film pentru amatorii de senzații tari!
Un film palpitant plin de mister!
Un film ce încordează nervii timp de 2 ore!
Un film mai uluitor, mai fantastic ca „FANTOMA DELA OPERA” a celebrului „LON CHANEY”.

„FANTOME”

cu
PAULETTE GODDARD, nevasta lui CHAPLIN
BOBE HOPE, din fantasticul film „BESTIA”.

Pentru a evita aglomerația de sărbători, biletele se pot procura începând de Sâmbătă a. m. 11—1, d. m. 4—6.

Toate gratuitățile sunt strict suspendate.

DE VÂNZARE un dormitor de nuc și un dulap negru pt. bibliotecă. Adresa Peneș Curcanul 2, ap. 10. 4602

Electrotehnica Română

Ing. GHEORGHE ȘINCAI

având reprezentanțele:

Industria Sârmei S. A. Câmpia Turzii electrozi de sudură electrică, A. E. G.—Berlin pentru aparatele de radio A. E. G. și TELEFUNKEN cât și

MERCEDES pentru mașini de scris și mașini de calculat WALTER s'a mutat în noui local:

ARAD, BULEVARDUL REGELE FERDINAND No. 5.
Telefon 13-15.

Sărbători vesole dorește clienților și prietenilor

George Munteanu,

proprietarul Librăriei Concordia.

Croitoria Dornea

urează sărbători fericite Onor. clienților sale, prietenilor și cunoștințelor

Aurel Mladin ^{Bul. Reg. Maria} Ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersey pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHIE CU PRETURI VECHI.

UN GEST ELOCVENT

ARAD. Suntem informați că fabrica de săpun „Vernier” — români-zată — a dlui Ioan Noveanu, refugiat din Cluj, a dăruit, cu ocazia sărbătorilor Sfințelor Paști, 500 buc. săpun pentru a fi împărțite ostașilor răniți în războiul nostru sfânt și adăpostiți în spitalele din garnizoana Arad. Pentru aceste daruri a fost pregătit un ambalaj potrivit scepului.

Tinem să remarcăm gestul fabricii „Vernier” și să-l dăm ca exemplu de atențiune față de cei ce și-au vărsat sângele în slujba Neamului și a Tării.

Cel mai frumos cadou de Sfințele Paști, UN LICHEOR SAU ROM

„FLORA”

FABRICA DE ROM SI LICHEORURI S. A. ARAD.

Judecătoria rurală Buteni.
Nr. 31—1942.

EXTRACT DIN PUBLICATIUNE DE LICITATIE

... În cererea de executare a urmăritoarei Văd. lui Gubincsik Petru contra urmăritei Szabo Iuliana dom. în Sebiș.

Judecătoria,

A ordonat licitațiune execuționabilă în ce privește imobilul situat în comuna Sebiș circumscripția judecătorei rurale Buteni, cuprins în cf. a comunei Sebiș Nr. 59, Nr. top. 139—140, b. casa Nr. 70/a curte și grădină de 300 stj. pătrați cu prețul de strigare de 7500 lei, pentru încasarea creanței de 19.150 lei capital și accesorii.

Licitațiunea se va ține în ziua de 13 Aprilie 1942 ora 15 la casa comunală a comunei Sebiș.

Imobilul ce va fi licitat nu poate fi vândut pe un preț mai mic decât prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt dator să depoziteze la delegatul judecătoresc 10% din prețul de strigare în numerar și să semneze condițiunile de licitație.

Dacă nimeni nu oferă mai mult, cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare, este dator să întregască imediat garanția — fixată conform procentului prețului de strigare — la aceeași parte procentuală a prețului ce oferit. Paragraf 25. XLI. 1908.)

Buteni, 12 Ianuarie 1942.

ss Dr. Remus Micluța

Judecător:

Conducătorul cf.
ss Ioan Spîneanu.

Pentru conformitate:
ss Babeia.

Postăvaria Ardeleană

Mare asortiment de stufe și furnituri

ARAD, STR. GEN. BERTHELOT No. 8.

5.000.000 * 5.000.000 * 5.000.000 * 5.000.000 * 5.000.000
2.000.000 * 2.000.000 * 2.000.000 * 2.000.000 * 2.000.000
1.000.000 * 1.000.000 * 1.000.000 * 1.000.000 * 1.000.000
800.000 * 800.000 * 800.000 * 800.000 * 800.000
700.000 * 700.000 * 700.000 * 700.000 * 700.000
600.000 * 600.000 * 600.000 * 600.000 * 600.000
500.000 * 500.000 * 500.000 * 500.000 * 500.000
400.000 * 400.000 * 400.000 * 400.000 * 400.000
300.000 * 300.000 * 300.000 * 300.000 * 300.000
200.000 * 200.000 * 200.000 * 200.000 * 200.000
100.000 * 100.000 * 100.000 * 100.000 * 100.000

LOTERIA DE STAT PE CLASE
PRIMEI CLASĂ DE PRODUCĂTORI SOCIALI
CLASA I
TRAGEREA LA 30 APRILIE și 1 MAI 1942

Cu acest loz participăți la
NOUL PLAN DE IMBOGĂȚIRE
ce-l oferă Loteria 27-a

Căștiguri mai multe în valoare totală de Lei
256.310.000
față de Lei 222.630.000 la Loteria anterioară

— NOU! —
50 DE PREMII
de consolare în valoare de Lei 10.000.000 care se atribuie la urmă la 50 de lozuri cari nu au câștigat și scoase din urnă după terminarea tragerii clasei a V-a.

În cazul cel mai fericit puteți câștiga
LEI 10.000.000

LOTERIA DE STAT PE CLASE

Anglia înfrântă politiceste

STOCKHOLM. (Rador). Corespondentul agenției DNB comunică:

După cum anunță un comunicat special transmis din New-Delhi de către agenția Reuter, co-

misia de lucru a partidului hindus a luat Joi hotărâre definitivă cu privire la propunerile engleze făcute Indiei prin — Sir Stafford Cripps.

Prin această rezoluție se reco-

mandă indienilor să nu accepte aceste propuneri. Motivele pentru această luare de poziție a partidului sunt explicate în rezoluția comisiei.

Cel mai bun izvor de cumpărare pentru Sf. Sărbători la

Firma ISAI

mare magazin de coloniale și delicatose.

Băuturi alese!

ARAD, Piața AVRAM IANCU 20. Telefon 20-98.

Magazin de ghete și modă bărbătească la

Frații Angherți

ARAD, BUL. REG. FEDINAND

via-a-via de Primărie.

„LIBRO”

PAULA MERA

Librărie și Papetărie

ARAD, BUL. REG. FEDINAND 42.

Telefon 19-85.

Ciorapi de mătase, combinezoane de mătase și chiloși de dame, cu prețuri etine la

BOGYO

ARAD, STR. EMINESCU 1.

COSMETICA

Atlas Viorica

Str. Iosif Vulcan No. 15

Etaj I.

U t i m a o r ă

Campania de iarnă a bolșevicilor a eșuat

Amsterdam. (R.) Agenția DNB transmite: ZIARUL BRITANIC DAILY HERALD, OCUPAN-
DU-SE DE SITUAȚIA FRONTULUI DE RASARIT SCRIE:

CAMPANIA DE IARNA A SOVIETICILOR NU A AVUT SUCCESUL DORIT, DEOARECE NICI
UNA DIN ACȚIUNILE ÎNTREPRINSE NU A PUTUT FI DUSA LA BUN SFARȘIT.

IN SCHIMB — CONTINUA ZIARUL — TRUPELE GERMANE VOR PORNII OFENSIVA DE
PRIMAVARA DE PE LINIILE DINAINTE STABILITE ȘI ANUNȚATE, POZITII PE CARE ATACU-
RILE SOVIETICE NU AU FOST ÎN STARE SA LE SDRUNCINE.

Mai aproape de victorie!

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: D. dr. Gobbels, ministrul propa-
gandei Reichului, primind în au-
diență pe reporterii de război, —
cea mai tânără armă a Reichului —

a declarat, printre altele:

— Azi ne-am apropiat mai mult
de victorie!

Ministrul Reichului a continuat

apoi făcând elogiul tinerilor repor-
teri de război, care s'au prezentat
admirabili în fața populației Marelui
Reich German.

Ciang-Khai-Shek trimite mesagii

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite: Serviciul britanic de informații anunță din Delhi
că un curier special a remis lui Pan dit Nehru un mesaj din partea mareșalului Ciang-Khai-Shek.

Americanii trebuie să-și jertfească viața

Amsterdam. (R.) Agenția DNB transmite: COMENTATORUL BRAUN, DELA POSTUL DE
RADIO LONDRA, — COMENTATOR CE A FOST EXPULZAT DIN SINGAPORE DIN CAUZA
PREA REALELOR RELATAȚII CE LE DADIA, — OCUPAN-
DU-SE ÎNTR-UNA DIN EMISIUNILE
RECENTE DE POSIBILITĂȚILE STATELOR UNITE DE A CAȘTIGA RAZBOIUL A SPUS, PRIN-
TRE ALELE:

DACA STATELE UNITE VOR SA CAȘTIGE RAZBOIUL ZECILE DE MII DE AMERICANI
TREBUE SA-ȘI JERTFEASCA VIAȚA.

Japonezii luptă la Pomey

TOKIO. (R.) Agenția DNB transmite: Sub presiunea forțelor japone-
ze și birmane, trupele britanice și
chineze au trebuit să părăsească
pozițiile din apropierea orașului

Pomey și să se retragă în pozițiile
din cartierul orașului. Cu toată re-
zistența opusă, și aceste linii au
fost străpunse de japonezi. Luptele

continuă în cartierele mărginașe
ale orașului. Stirea a fost confirma-
tă și de postul de radio dela New-
Delhi.

Orarul magazinelor

ARAD. În vederea sărbătorilor mi-
nisterul muncii a aprobat ca maga-
zinele să țină deschis, azi, Sâmbă-
tă, și în timpul orelor de prânz. Dis-
poziția privește și frizeriile. Aceste

vor fi deschise și a doua zi de
Paști până la orele 12, iar Marți vor
fi deschise numai până la orele 13.
Întreprinderile industriale vor sus-
penda numai în primele două zile

ale sărbătorilor, Magazinele vor ți-
ne deschis o oră mai mult și seara.
Pentru munca în plus, angajații vor
primi un plus de salariu de 25%.

Luni, 6 Aprilie, ora 18.30, conferința dlui Pamfil Șeicaru

„Permanențele politicei românești”

ARAD. După cum am arătat în
ziarul nostru d. Pamfil Șeicaru,
directorul ziarului „Curentul” va
ține Luni 6 Aprilie, o conferință
în localitate care are subiectul
„Permanențele politicei românești”
în care vor fi tratate toate chesti-
unile ce interesează mai ales în mo-
mentele de față năzuințele neamu-
lui. Interesanta conferință se va ți-
ne în sala Teatrului Comunal, cu
începerea dela orele 18.30 și se dă
în beneficiul Comitetului de Patru
local de sub președinția dlui
General de Divizie Sabin Bancu.

prefectul județului și cu asentimen-
tul dlui dr. C. Radu, primarul o-
rașului. Acei arătăm că pentru au-
torități au fost rezervate lojele de
la parter. Intrarea este liberă. Du-
pă începerea conferinței accesul în
sală nu se mai admite. Dacă fiind
marea personalitate a dlui Pamfil
Șeicaru, nu ne îndoiim că publicul
dela noi va ști să aprecieze așa
cum se cuvine pe distinsul oaspe-
al orașului nostru, care face cin-
stea de a vorbi despre cel mai în-
teressant subiect al zilei.

Știri diverse

— Ziarul „CREDINȚA” urează tu-
tutor cititorilor, colaboratorilor și
prietenilor săi sărbători vesele și
le rostește creștinul: HRISTOS
A INVIAT.

— NUMĂRUL VIITOR al ziarului
nostru va apărea Marți, a treia zi de
Paști, la orele obișnuite, cu ultime-
le știri din țară și străinătate.

— AZI DIMINEATA au sosit în lo-
calitate d-na și d-șoara Șeicaru, un-
de vor petrece Sf. Sărbători.

— SERILE TRECUTE, s'a celebrat în
cerc intim logodna d-șoarei Maria
L. Bogățianu, avocat, cu d. dr. Virgil
Sasu, magistrat. Felicitări.

— D. PAMFIL ȘEICARU, directorul
ziarului „Curentul” vorbește Luni, a
doua zi de Paști, la orele 18.30 în
sala Teatrului Comunal.

— LĂPTARUL ȘTEFAN KONYA din
Piața Avram Iancu, a fost prins în
flagrant delict pe când încerca să
mituiască, oferind 500 lei, plonie-
rului Vasile Ursan, pentru a-l resti-
tui bicicleta rechiziționată.

— POLITIA LOCALĂ a descoperit
în Str. Abatorului Nr. 50 o brutărie
clandestină. Făina și pâinea găsită
au fost confiscate, iar proprietaru-
lui i s'a dresat acte de trimitere în
judecată.

— TINERETUL DIN MICALACA-
NOUA aranjează în prima zi de
Paști o serbare culturală artistică,
cu un program bogat și select.

Români, Subscrieți la îm- prumului reîntre- girii!

— INSTITUTUL CENTRAL DE ROMA-
NIZARE face cunoscut că nouile nu-
mere ale conturilor CEC sunt urmă-
toarele: 87.245 pentru jud. Arad,
89.273 pentru jud. Bihor, 89.438 pen-
tru jud. Hunedoara, 85.474 pentru
jud. Timiș.

— MARTI, 7 APRILIE, orele 9 sea-
ra, la Teatrul Comunal va fi repre-
zentată comedia tragică PATIMA
ROȘIE de Mihail Sorbul.

— MIERCURI, 8 APRILIE, orele 7,
seara în sala mare a Palatului Cei-
tural, conferențiază d. prof. univ.
Coriolan Petran despre „Picturile
lui Michel Angelo în capela Six-
tină.

— DIRECTIUNEA LICEULUI INDUS-
TRIAL DE FETE anunță, că începând
dela 15 Aprilie a. c., va deschide
— cu aprobarea ministerului — un
curs gratuit de țesut ștofe și pân-
zeturi. Cursul este înființat în mod
special pentru fetele de agricultori
și mici funcționari, absolvenți a
cel puțin 4 clase primare și care
nu avut posibilitatea de a urma o
școală practică. Inițiativa Liceului
Industrial de Fete, va fi, desigur,
salutată cu multă bucurie.